
 

 

 

 

 

Conseil d’administration Caen Normandie Développement 

Procès-verbal 

Séance du jeudi 16 janvier 2025 
 

Date de convocation : 08/01/2025 

Le Conseil d’administration de Caen Normandie Développement s’est réuni sous la présidence 

de Monsieur Dominique GOUTTE, Président, dans les locaux de la pépinière d’entreprises 

INNOVA’UP – 2 rue Jean Perrin à Colombelles à 18h30. 

Quorum : le Conseil d’administration ne délibère valablement que si au moins un quart plus un 

de ses membres ayant voix délibérative sont présents ou représentés. Le Conseil 

d’administration étant composé de 28 membres, le quorum est fixé à 8 membres présents ou 

représentés. 

 

Présents : Houssem Assadi – Serge Bouffard – Nathalie Donatin – Stéphane Duhoux – Florian 

Faudais – Amandine François Goguillon – Dominique Goutte – Béatrice Guigues – Boris 

Lemarquand – Marc Maouche – Morgane Marti 

Absents représentés : Jean Fergon – Franck Guéguéniat – Pierre Jenny – Nicolas Joyau – Marc 

Pottier – Yves Régnier – Béatrice Turbatte 

Absents excusés : Romain Bail – Mickaël Marie – Rodolphe Thomas 

Absents : Lamri Adoui - Philippe Bissay – Pascal Esnouf – Christian Lebas – Myriam Mouchel 

Lettelier – Amedi Nacer – Lionel Rivoire 

 

18 membres étaient présents ou représentés lors de ce Conseil d’administration : le quorum a 

donc été atteint. 

 

Ordre du jour de la séance 

Présentation des entreprises FOLLOW ME et GASTON 

Visite d’INNOVA’UP 

I. Approbation du procès-verbal du Conseil d’administration du 21 novembre 2024 

II. Délibération 

1. Autorisation d’engager, liquider et mandater des dépenses d’investissement 

avant l’adoption du budget 2025 

2. Débat d’Orientation Budgétaire 2025 

3. Constitution d’une provision pour risques et charges 

4. Convention de mise à disposition - personnel Caen la mer 

5. Modification de la procédure d’amortissement des biens 

 

III. Questions diverses    

 



 

 

 

 

 

Délibérations : résultat des votes et teneur des discussions 

1. Autorisation d’engager, liquider et mandater des dépenses d’investissement avant 

l’adoption du budget 2025 

Avis du conseil d’administration : Favorable à l’unanimité 

Questions/Remarques : RAS 

 

2. Débat d’Orientation Budgétaire 2025 

Avis du conseil d’administration : Favorable à l’unanimité 

Questions/Remarques : RAS 

 

3. Constitution d’une provision pour risques et charges 

Avis du conseil d’administration : Favorable à l’unanimité 

Questions/Remarques : RAS 

 

4. Convention de mise à disposition - personnel Caen la mer 

Avis du conseil d’administration : Favorable à l’unanimité 

Questions/Remarques : RAS 

 

5. Modification de la procédure d’amortissement des biens 

Avis du conseil d’administration : Favorable à l’unanimité 

Questions/Remarques : RAS 

 

 

 

Le prochain Conseil d’administration se déroulera le 6 mars 2025. 

Lieu à définir : 

→ Volvo Trucks 

→ Etablissement Thierry 

→ Hamelin 

→ Logidis 

→ Laboratoire Gilbert 

 

 

A Caen, le 22 janvier 2025 

 

 

 

 

Dominique GOUTTE 

Président de Caen Normandie 

Développement 

 

 

 
























